



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1087

13.01.2024 (135)

Michael Kühnen Soldați politici: Tradiția și spiritul SA

Partea 10

FIȚI MILOSTIVI!

Duri în luptă și duri în victorie - așa vom duce la bun sfârșit revoluția național-socialistă!

Soldatul politic trebuie să fie dur: Dur cu el însuși, pentru că lupta sa este un drum de sacrificiu pe care numai cel care a depășit în sine toate slăbiciunile, îndoielile burgheze, temerile și ambiguitățile poate rezista cu succes.

Lupta din rândurile noastre este un proces de selecție în care supraviețuiesc doar cei care sunt cu adevărat soldați și care au o atitudine eroică față de viață; aceștia formează apoi elita luptătoare a națiunii care este cu adevărat predestinată să fie purtătoarea noului imperiu!

În fruntea statului NOSTRU nu vor fi oameni mari care vor să abuzeze de el ca de o masă de manevră, ci lideri soldați care au învățat altruismul, fermitatea și duritatea în zilele de luptă. Iar acest stat național-socialist nu va fi protejat, în interior și în exterior, de angajați nechibzuiți, birocrați sau carieriști fără suflet, ci de luptătorii noștri idealști în cămăși maro - oameni care au trebuit să sacrifice

totul, care au trecut prin persecuțiile și închisorile democrațiilor, care au devenit duri cu ei înșiși în acest proces și de la care, prin urmare, nu există niciun motiv să ne temem de un abuz de putere!

Dar soldatul politic trebuie să fie dur și împotriva dușmanilor comunității naționale germane și a dușmanilor partidului: niciodată o revoluție național-socialistă nu trebuie să se mai împotmolească în jumătăți de măsură și compromisuri burgheze! Ca toate subdiviziunile partidului, SA are atât o misiune de luptă, cât și una educativă: la toate nivelurile vieții unei comunități naționale, partidul educă poporul german pentru a deveni adevărați Volksgenossen și, în acest fel, obține cooperarea și sprijinul tuturor oamenilor bine intenționați, la fel face și SA cu oamenii luptători ai națiunii noastre. Ea educă poporul prin exemplul trăit al spiritului SA. În acest proces, ei trebuie să fie curțați și convinși - consimțământul forțat este primul pas spre ipocrizie, din care reiese prea repede respingerea interioară, dar întotdeauna inferioritatea umană: un da forțat poate deveni un nu încăpățânat. Numai germanul cu adevărat convins a ajuns să fie un adevărat camarad al poporului. Nu poți crea o comunitate populară cu represiune și teroare - această cunoaștere a partidului despre baza muncii sale de reconstrucție (câștigarea voluntară a maselor populare pentru noul stat) împiedică abuzul de putere!

Dar mai sunt și altele:

Nu tovarăși ai poporului care doar se clatină, care vor să vadă fapte în loc de vorbe, care sunt încă înrădăcinate în vechile idei sau orbiți și înflăcărați de propaganda adversă - nu, dușmani reacționari ai poporului, care în mod conștient și deliberat vor să facă rău și să saboteze, care se cuibăresc pentru a trăda, care vor să-și păstreze sau să-și recâștige vechile privilegii!

Reacția are mai multe fețe - cea a rezistenței deschise, purtată de idealistii din tabăra opusă, este cea mai simpatcă. Dar această formă de luptă împotriva noastră va fi respinsă tot mai mult în anii luptei noastre, după cum ne învață experiențele primei perioade de luptă, iar luptătorii din tabăra opusă vor fi tot mai mult convinși de noi și vor putea fi câștigați pentru partea dreaptă.

Ceea ce rămâne atunci este nucleul din față al reacției, instigatorii și artizanii, beneficiarii direcți ai vechiului sistem. Soldații noștri politici trebuie să fie duri cu ei, să nu mai aibă niciodată încredere în ei: Singurul lucru care contează împotriva marilor mahări și a creaturilor lor burgheze este lupta nemiloasă și victoria, eliminarea lor completă din viața națională germană. Un Front Harzburg și o Zi de Potsdam nu trebuie și nu se vor mai repeta, așa cum nu se vor repeta nici 30 iunie 1934 și nici 20 iulie 1944: nu mai pot exista pacte sau compromisuri cu puterile și forțele de ieri: locul

burgheziei este pe mormanul de gunoi al istoriei. Numai statul muncitorilor, soldaților și conducătorilor - statul nostru național-socialist al poporului - realizează revoluția național-socialistă. În acest stat nu trebuie să mai existe bonzi, burghezi și paraziți. Aceștia nu aparțin comunității populare, din care s-au exclus prin eșecul lor istoric, prin trădarea poporului, prin materialismul lor obtuz și prin egoismul lor ipocrit!

În fața acestor trăgători de sârmă ai reacțiunii și a marionetelor lor burgheze, ultima și ultima poruncă pentru soldatul politic este: Fiți nemiloși - atunci veți asigura desăvârșirea revoluției și victoria ei finală!

SA ÎN VIITOR VOLKSSTAAT NAȚIONAL-SOCIALIST !

Național-Socialismul definește omul ca **ființă naturală responsabilă, cu dispoziția biologică de a crea cultură și oferă** astfel, probabil pentru prima dată în istoria omenirii, o imagine veridică a omului, care corespunde realității vieții, dincolo de toate credințele și ideologiile. Acesta este nucleul real al viziunii național-socialiste asupra lumii: gândirea în contexte biologice și, prin urmare, primatul cunoașterii naturale asupra dorințelor ideologice. Dar ce înseamnă această definiție în termeni concreți pentru statul național-socialist pentru care luptăm?

Prima constatare este că omul este o ființă naturală, ca toate celelalte ființe vii din univers, supusă legilor naturii. Acest lucru sună ca un fapt banal și evident, dar, cu toate acestea, această constatare este negată sau ignorată de practic TOATE celelalte idei și sisteme spirituale, ideologii și credințe. Cu toate acestea, acolo unde omul, ca specie biologică, continuă să ignore sau chiar să încalce în mod constant legile naturii ca bază biologică a vieții sale, acest lucru duce la autodistrugerea sa. Distrugerea mediului înconjurător din zilele noastre și, odată cu aceasta, dispariția a numeroase specii de animale și plante ca urmare a intervenției omului în natură, este un semn de avertizare extrem de clar în acest sens.

Dar acest lucru ne conduce la cea de-a doua idee: spre deosebire de toate celelalte forme de viață cunoscute de noi, ființele umane nu sunt supuse doar instinctelor lor naturale, care le obligă să se adapteze la legile naturii și la realitatea vieții determinate de acestea.

Omul este responsabil pentru el însuși! El are libertatea (aparentă) de a trăi și împotriva naturii, de a o face "supusă" lui, de a o viola și exploata, de a se înțelege greșit pe sine însuși ca "Stăpân al Creației" și de a-și pune astfel în pericol propria

supraviețuire ca specie biologică. Este exact ceea ce a făcut în lungi epoci ale istoriei sale - cu o energie din ce în ce mai mare și cu o furie distructivă și autodistructivă inconștientă. Cu toate acestea, el poate, de asemenea - și asta este ceea ce îi cere național-socialismul - să trăiască în mod voluntar în armonie cu natura și cu legile acesteia și astfel să-și păstreze și să-și dezvolte specia. Aceasta este legea fundamentală a naturii - conservarea și dezvoltarea speciei. La om, bineînțeles, aceasta din urmă nu este doar de natură biologică, prin reproducere înaltă, ci se exprimă mai ales în procesul de creație culturală:

La fel ca și alte organe fizice - pentru alergare, luptă, camuflaj etc. - servesc supraviețuirii speciei. - servesc supraviețuirii speciei, creierul ființei umane și, odată cu acesta, inteligența și responsabilitatea sa de sine, servesc ca instrument biologic de supraviețuire, deoarece fizic este mai degrabă o creatură slabă și, în rest, nu dispune aproape deloc de organe fizice care l-ar putea face superior sau chiar egal cu dușmanii săi în lupta pentru supraviețuire. Predispoziția ființelor umane de a forma grupuri mai mari ca ființe comunitare și de a construi o cultură nu este, prin urmare, un dar supranatural, ci o caracteristică biologică adecvată pentru a permite supraviețuirea ființelor umane ca specie. Statul național-socialist își stabilește acum sarcina de a se asigura că această predispoziție biologică a omului de a crea o cultură este efectiv aplicată în modul care corespunde scopului său.

Supraviețuirea propriului neam - acesta este scopul statului.

Dar, după cum am văzut, pe lângă conservarea speciei, dezvoltarea speciei (dezvoltarea superioară) este ancorată în ființa umană ca mod de viață - și nu doar biologic, în sensul de reproducere înaltă, ci mai ales ca dezvoltare culturală ulterioară și superioară. Nu toate rasele și popoarele umane au urmat această cale: Până în prezent, unii au rămas într-un mod de viață din epoca de piatră, alții au fost forțați să facă acest lucru doar de impulsuri exterioare - cu siguranță împotriva voinței lor și posibil împotriva fericirii lor în viață. Omul alb, însă - rasa ariană, cum spunem noi - a continuat de la început și din ce în ce mai furtunos pe calea creației culturale; în mod evident, aceasta corespunde profund naturii și sufletului lor.

De aceea, statul național-socialist ia sub protecția sa și dezvoltarea culturală. În acest fel, el evită cele două extreme posibile în domeniul tensiunii dintre natură și cultură:

Nici nu dorește, sub strigătul de luptă "Întoarcerea la natură", dizolvarea ordinii culturale și revenirea la forme de viață din epoca de piatră, oricât de "naturale" ar fi acestea în felul lor, și nici nu încearcă, conform principiului călăuzitor "Supuneți pământul", să se opună naturii și, contrar legilor acesteia, să îi impună voința sa! Statul național-socialist organizează omul în funcție de o natură - mai sus, ca ființă

naturală de la sine înțeleasă, cu dispoziția biologică de a crea cultură.

În același timp, ființa umană - fie ca ființă naturală, fie ca ființă culturală - rămâne întotdeauna, în primul rând, o ființă comunitară: Conservarea speciilor și dezvoltarea speciilor sunt cu siguranță sarcini ale individului, în măsura în care orice comunitate umană poate funcționa doar prin intermediul membrilor săi individuali, dar ambele își găsesc sensul doar pe fundalul comunității de oameni care supraviețuiește individului și dă valoare și sens vieții sale.

Distingem între comunitățile naturale de familie, clan (trib), popor și rasă și comunitățile culturale de uniune masculină, stat, națiune și imperiu. Desigur, ființele umane nu pot și nu trebuie să fie împărțite atât de schematic, deoarece ele nu sunt fie ființe umane naturale, fie culturale, ci sunt întotdeauna ambele, chiar dacă - în funcție de natura lor - în grade diferite: de exemplu, femeile sunt în primul rând ființe umane naturale și, prin urmare, sufletul comunităților naturale, iar bărbații sunt mai degrabă ființe umane culturale și, prin urmare, sufletul comunităților culturale.

Prin urmare, cea mai mică celulă naturală a comunității umane este familia, în centrul căreia se află femeia și copilul, dar baza reală a dezvoltării CULTURALE este, în consecință, asociația masculină, ca precondiție a existenței oricărui stat superior dezvoltat. Mișcarea național-socialistă, în activitatea comună a partidului și a Asociației Femeilor Național-Socialiste, este creatorul Comunității Populare, dar în același timp, în forma de viață a Ligii Bărbaților, este și purtătoarea statului - scopul muncii și luptei comunității noastre este, așadar, Statul Național-Socialist Popular, în care, pentru prima dată din cele mai vechi timpuri, natura și cultura și-au regăsit și își vor regăsi complementaritatea naturală și întrepătrunderea reciprocă - în slujba supraviețuirii și dezvoltării superioare a speciei noastre umane și, astfel, a unei noi civilizații milenare avansate!

La asta visăm și pentru asta luptăm.

În acest stat național-socialist al poporului din viitor, SA - ca formă de viață a soldaților politici ai națiunii germane - își va găsi locul. Acest lucru decurge din problema fundamentală național-socialistă, care atribuie locul său fiecărei diviziuni a poporului și a partidului:

CE POATE CONTRIBUI ACEASTĂ STRUCTURĂ, ACEASTĂ COMUNITATE DE OAMENI, LA SUPRAVIEȚUIREA ȘI LA DEZVOLTAREA CORESPUNZĂTOARE SPECIEI CULTURII NOASTRE ȘI CUM TREBUIE SĂ FIE ORGANIZATĂ PENTRU A CORESPUNDE NATURII BIOLOGICE A MEMBRILOR SĂI?

Răspunsul la această întrebare derivă în mod clar din tradiția și spiritul AS, așa cum a fost elaborat în acest document:

SA organizează elita militantă a partidului în timpul luptei și, după victorie, elita militantă a națiunii germane - este, așadar, forma de viață a soldatului politic. În statul național-socialist al poporului, al cărui purtător este partidul, ca formă de viață a muncitorilor germani, SA, ca divizie militantă de asalt a acestora, preia protecția internă și externă a statului!

Ca și în timpul luptei, se organizează ca o comunitate de viață - ca o alianță masculină de luptători care, ca soldați politici, se simt în primul rând datori față de națiune și sunt cavaleri ai revoluției național-socialiste! Astfel, în viitorul stat național-socialist-popular, SA va fi, pe de o parte, nucleul unei miliții populare care va cuprinde toți bărbații poporului nostru capabili să poarte arme (Volkssturm), pe de altă parte, va prelua controlul asupra întregului aparat de securitate internă și îl va transforma în spiritul său (general SA), iar în cele din urmă, cu gărzile sale de stat major, va asigura și garda revoluționară a statului național-socialist-popular și își va consacra viața acestuia într-o disponibilitate totală și nemărginită pentru sacrificiu și angajament.

Statul popular național-socialist este, așadar, un stat SA, nu pentru că SA îl domină (partidul o face), ci pentru că îl pătrunde cu spiritul său și, în cele din urmă, caută să educe în consecință toți oamenii din poporul nostru.

Dar acest lucru îndeplinește cuvântul mândru al lui Röhm, șeful de stat major:

"SA este și rămâne destinul Germaniei!"



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Erde!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer- und Kampfgewinn sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Ein Siegung ist eine weitere gewonnen, aber die Größe des hochgebildeten Völkertum ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gegen ist ein Akt, der Völkertum - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Dummheit, Überforderung und Unwissenheit.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder im Zusammenhang, es ist Propaganda und Schicksal oder auf einem Schicksal andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Stiebler der Führer Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bekanntheit
Hitler in Italy



HITLER in ITALIEN
ON THE MARCH

English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!